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ДОПОВІДНА ЗАПИСКА 

  
про результати анкетування  

курсантів 4-го курсу 

 
      Доповідаю, що 24 травня 2021 року психологами відділення 

психологічного забезпечення відділу кадрового забезпечення було організовано 

та проведено анкетування курсантів 4-го курсу з метою оцінки ефективності 

взаємодії з керівництвом факультетів та професорсько-викладацьким складом, 

уявлення випускників щодо професійного майбутнього після закінчення 

університету. 

  В анкетуванні взяли участь 109 осіб, що становить 93 % від загальної 

кількості. 

  За результатами опитування встановлено, що сподівання на отримання 

якісної освіти в університеті виправдались майже в усіх випускників. 

 

   

 

 

 

 

 

 



Більшість випускників відмічають тактовне ставлення з боку керівництва 

курсу.  

 

 

 

На запитання щодо причин, які заважає навчатися випускники відповіли: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Найбільш ефективні форми підготовки до занять, на думку респондентів, 

є наступні: 

 

 Респонденти оцінили рівень викладання в університеті: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Застосування викладачами різних форм роботи під час викладання 

матеріалу (на думку курсантів): 

 

 Об’єктивність оцінювання знань викладачами (на думку курсантів): 

 

   

Рівень задоволеності курсантів складанням іспитів та екзаменів: 

 



  На запитання щодо отриманих знань під час стажування курсанти 

відповіли наступне: 

 

   

На запитання «Чи потребують навчальні аудиторії оновлення та 

розміщення нових наочних матеріалів чи посібників?» респонденти дали 

наступні відповіді: 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Плани курсантів щодо подальшої роботи: 

 

 

 

Висновок: 
 

  Ознайомити з результатами анкетування проректора Берназа П.В., т.в.о. 

проректора університету Пивоварського О.С. проректора Херсонського 

факультету Солов’я О.М., декана факультету підготовки фахівців для 

підрозділів кримінальної поліції полковника поліції Дулгера В.В., декана 

факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

підполковника поліції Горбаньова І.М. для відома та прийняття рішень. 

 

 

Завідувач відділення психологічного забезпечення 

відділу кадрового забезпечення      Олена УРЯСЬЄВА 
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